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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων 3ου Ετήσιου Διαγωνισμού Μαθητικού Εντύπου  

Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Βορείου Αιγαίου  

  

  Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Βορείου Αιγαίου ανακοινώνει την 

επιτυχή ολοκλήρωση του «3ου Ετήσιου Διαγωνισμού Μαθητικού Εντύπου», στον οποίο συμμετείχαν 

σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης του Βορείου Αιγαίου, με έντυπα που εκδόθηκαν καθ’ 

όλη τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους και μέχρι τον μήνα Μάιο 2015.  

  Την επιλογή των καλύτερων εντύπων πραγματοποίησε 5μελής επιτροπή, η οποία συγκροτήθηκε 

ειδικά για τον σκοπό αυτόν, αποτελούμενη από τους:     

o Ελευθερίου Πρόδρομο, Προϊστάμενο του Τμήματος Επιστ. & Παιδαγ. Καθοδήγησης Β/θμιας 

Εκπ/σης Βορείου Αιγαίου, 

o Λυκιαρδοπούλου Σταυρούλα, Προϊσταμένη του Τμήματος Επιστ. & Παιδαγ. Καθοδήγησης 

Α/θμιας Εκπ/σης Βορείου Αιγαίου,  

o Χατζηλία Χρήστο, Σχολικό Σύμβουλο ΠΕ02 Φιλολόγων Δ.Ε. Λέσβου,  

o Μπούμπα Δημήτριο, Σχολικό Σύμβουλο 3ης Εκπ/κής Περιφέρειας Π.Ε. Λέσβου,  

o Σκορδά Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ02, εκπαιδευτικό – δημοσιογράφο. 

 

Μυτιλήνη, 24 Ιουνίου 2015 
 

ΠΡΟΣ : ΜΜΕ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:mail@vaigaiou.pde.sch.gr
http://vaigaiou.pde.sch.gr/newsch


 

 

Ιστοσελίδα : http://vaigaiou.pde.sch.gr      2 

 

Κατόπιν διαλόγου και συνεκτίμησης όλων των παραγόντων, τα μέλη της επιτροπής κατέληξαν 

ομόφωνα στα ακόλουθα:  

 

 Να απονείμουν βραβεία στα εξής μαθητικά έντυπα: 

α) για την κατηγορία των Δημοτικών Σχολείων: 

 1ο βραβείο στο μαθητικό έντυπο «Σελιδοδείκτης», του 10ου Δ.Σ. Μυτιλήνης 

 2ο βραβείο στο μαθητικό έντυπο «Η έκτη φωνή», της ΣΤ’ τάξης του 3ου Δ.Σ. Μυτιλήνης 

 3ο βραβείο στο μαθητικό έντυπο «Ο Μαθητόκοσμος του 7ου», του 7ου Δ.Σ. Χίου 

 

β) Για την κατηγορία των Γυμνασίων δεν είχαμε καμία συμμετοχή. 

 

γ) Για την κατηγορία των Λυκείων: 

 Το 1ο βραβείο μοιράζονται τα μαθητικά έντυπα «ΕΝΤΥΠΟ-σεις», του 5ου Γενικού Λυκείου 

Μυτιλήνης «Βενιαμίν ο Λέσβιος» και «ΤΑΡ - ΑΞΙΕΣ», του ΕΠΑΛ Μούδρου Λήμνου 

 

δ) Για την κατηγορία ηλεκτρονικής εφημερίδας βραβείο λαμβάνει: 

 Το ηλεκτρονικό έντυπο «Μακρύ σοκάκι» (5ο τεύχος), του Λυκείου Πολιχνίτου Λέσβου 

 

 Το βραβείο πρωτοεμφανιζόμενου μαθητικού εντύπου μοιράζονται τα εξής μαθητικά έντυπα: 

 «Η παρεούλα μας» του 9ου Δ.Σ. Χίου 

 «Η παρεούλα της Έκτης» της ΣΤ’ τάξης του Δ.Σ. Λιβαδίων Χίου 

 «Ο Εύριπος» της ΣΤ1 τάξης του 5ου Δ.Σ. Μυτιλήνης 

 

 Ειδική διάκριση λαμβάνουν τα εξής μαθητικά έντυπα: 

 «Ο Μαγικός Κόσμος», του Δ.Σ. Μήθυμνας Λέσβου   

 «Η εφημεριδούλα μας», του Σχολικού Κέντρου Καρδαμύλων Χίου   

 «Δημοσιογραφικά μολύβια», της Β’ τάξης του Δ.Σ. Αγίας Παρασκευής Λέσβου  

 

 Τιμητικό έπαινο λαμβάνουν τα εξής μαθητικά έντυπα: 

 «Οι μικροί εξερευνητές του Άνω Βαθέος», της ΣΤ’ τάξης του Δ.Σ. Βαθέος Σάμου 

 «παιδικός κόσμος», του Δ.Σ. Μεσοτόπου Λέσβου 
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 «Μικροί Σκουταριώτες», του Δ.Σ. Σκουτάρου Λέσβου 

 

  Κλείνοντας, οφείλουμε να κάνουμε ιδιαίτερη αναφορά και να ευχαριστήσουμε θερμά τους 

αθλοθέτες και, συγκεκριμένα, την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, τον Δήμο Μυτιλήνης, τη Γενική 

Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, την Εταιρεία Αιολικών Μελετών, και τις τοπικές 

εφημερίδες «ΕΜΠΡΟΣ», «ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ» και «ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ» από τη Λέσβο, «ΛΗΜΝΙΑΚΟΣ 

ΛΟΓΟΣ» από τη Λήμνο, «ΠΟΛΙΤΗΣ» και «ΑΛΗΘΕΙΑ» από τη Χίο και «ΣΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ» από τη Σάμο, 

οι οποίοι με τα έπαθλα και τη στήριξή τους χαρίζουν προστιθέμενη αξία και αίγλη στο θεσμό.  

 
 
 Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ  
 Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
 
 
 
 Αριστείδης Καλάργαλης 


